

В сентябре в рамках классного часа обучающиеся 8-10 классов стали участниками мероприятий Финала VIII Национального чемпионата «Молодые профессионалы (WorldSkills Russia)» на платформе <http://wsr.online>. Узнать свои сильные стороны школьники смогли, пройдя профориентационное тестирование в разделе «Билет в будущее».



30 октября педагоги школы приняли участие во Всероссийском Форуме «Вектор трансформации образования в общеобразовательных организациях сельских территорий и малых городов».



2 ноября состоялась викторина – игра по информатике «Маленький Эйнштейн». В мероприятии приняли участие 2 команды: «Эрудиты» и «Всезнайки». Игра прошла с небывалым азартом. За столом обсуждались вопросы, звучали варианты ответов.



5 ноября прошел турнир по шахматам. Ребята узнали историю шахмат, какие чемпионы по шахматам живут в России. Повторили правила игры, как ходят шахматные фигуры. В конце устроили турнир.



14 ноября в 5 классе на базе Центра «Точка роста» прошло занятие кружка «Школа безопасности». Под руководством учителя ОБЖ Черепаша А.А. учащиеся отрабатывали навыки оказания первой медицинской помощи, активно используя демонстрационное оборудование, позволяющее имитировать разные по виду повреждения.

